
Exercici 1 
Fai una òsca dins la bona responsa. 

 VERAI FALS 

Podèm enquadrar lo nombre 0 6 389 entre  
6 300 e 6 400   
Podèm enquadrar lo nombre 15 859 entre  
6 300 e 6 400   
Podèm enquadrar lo nombre 725 001 entre  
730 000 e 740 000   
 
 
Exercici 2 
Enquadra : 
- a la centena prèp : 

____ < 1 741< ____   ____ <5 252 < ____ 

- al milièr prèp :    

____ < 13 852 < ____    ____ <74 552 <____ 

 
 
Exercici 3 
 
Arredondís los nombres seguents al milièr prèp : 
 
12 208 : ______________________ 
 
74 580 : ______________________ 
 
159 250 : ______________________ 
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